Correction commentée

Génération d’un vecteur de test (tuple) en Python[image: ]
Table des vecteurs


Exemple : 
On donne n = 3, vs = ROM = [0, 1, 0, 1, 0, 0, 0, 1]
On cherche à obtenir le vecteur 3 dans la table des vecteurs à partir de 
n et vs, ici V3(0,1,1,1)

Dans la fonction creerVecteurTest(n,vs), on définit :
· Une table des vecteurs : vecteur = []
· Une table pour la ligne d’indice i : vecteur_i = []  # Vecteur de la ligne i dans la table
1. Constat : le numéro du vecteur = numéro de ligne dans la table des vecteurs, ici 3(10)
2. La traduction du chiffre 3(10) en binaire à l’aide de la fonction bin donne ‘0b11’
3. Il faut ensuite supprimer 0b pour conserver ‘11’
       # Suppression de '0b' dans la représentation binaire de i
        binaire_i = bin(i)[2:] # pour i = 3 binaire_i='11'
4. Comme n = 3, on place un zéro à gauche de 11 afin d’obtenir [0,1,1]
         # si la taille du vecteur < n, il est complété par des 0 à gauche
        for _ in range(n-len(vecteur_i)):
            vecteur_i.insert(0, 0) # pour i = 3 et n = 3 vecteur_i = [0,1,1]
5. vs[3] = 1, on place un 1 à droite de [0,1,1] afin d’obtenir (0,1,1,1)
       vecteur_i.append(vs[i])  # Ajout de la valeur attendue pour s 
                                                 # pour i = 3, n = 3 et vs[i] = 1 vecteur_i = [0,1,1,1]
6. On ajoute (0,1,1,1) dans la table des vecteurs 
       # Ajout du vecteur i à la table des vecteurs
       vecteurs.append(tuple(vecteur_i))  # sous la forme d'un tuple
                                                                     # pour i = 3, n = 3 et vs[i] = 1, on ajoute (0,1,1,1) à vecteurs
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